
UN	QUIZZ	POUR	COMMENCER	
	

 

1) Quel est le support de propagation de la lumière?�
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2) Dans l’expression E = 

€ 

h × c
λ

, comment appelle-t-on h ? 
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3) Quelle est l’étoile la plus chaude ? 
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4) Attribuer à chaque longueur d’onde la couleur  qui lui correspond: 
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5) A quel domaine spectral correspond une onde électromagnétique de 1500 nm? 
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6) Que révèlent les bandes sombres de ce spectre d’étoile?�
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7) Selon Galilée, quel sera le mouvement d’un objet qui ne subit aucune force ? 
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8)  Quelle quantité de permanganate de potassium doit-on diluer dans 500 mL d’eau 
pour préparer un solution de concentration c= 2.10-2 mol.L-1 ? 
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9)  Cette formule topologique représente le : 
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10)  Sa formule brute est: 
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11)  Compléter le tableau, l’avancement est noté x et xmax est l’avancement maximal. 
	
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
12) On fait réagir 10 moles d’aluminium avec 18 moles d’ions H+. Quel sera le 
réactif consommé le premier ? Faites un petit calcul. 
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13) Quelle quantité de gaz dihydrogène est produite en fin de réaction ? 
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	 				2Al										+			6	H+										→														2Al3+								+					3H2	
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Votre score : 	


